
Cardigan 

3/3/4/5 

Echantillon

Le point ajouré : multiple de 10 + m lisières 

 

R1 : * 1 jeté, 3 m end, 1 surjet double, 3 m end, 1 jeté, 1 m end*

R2  et tous les rgs impairs : à l’envers 

R3 : *1 m end, , 1 jeté, 2 m end, 1 surjet 

R5: *2 m end, 1 jeté, 1 m end, 1 surjet double

R7: *3 m end, 1 jeté, 1 surjet double, 1 

R9 : reprendre au R1 

 

 

Le dos  

 

Monter 52/58/62/68 m et tricoter 3 rangs

Au 4eme rang (sur un rg envers) commencer le point ajouré (9 rangs)

Simultanément, diminuer une maille à chaque extrémité tous les 3

On a 46/52/56/62 mailles. 

Continuer en jersey jusqu’à 16/18/20/22

 

Anuhea’s sweater 

Modèle n° 1 

 

 

ardigan manches courtes en 2/4/6 et 8 ans : 

 pelotes de Noro Silk garden  (50 g / 100 m) 

Aiguilles n° 5  

Echantillon : 16 m x 24 rangs = 10 cm x 10 cm  

 

 

 

multiple de 10 + m lisières  

* 1 jeté, 3 m end, 1 surjet double, 3 m end, 1 jeté, 1 m end* 

: à l’envers  

end, 1 surjet double, 2 m end, 1 jeté, 2 m end *. 

1 surjet double, 1 m end, 1 jeté , 3 m end * 

, 1 jeté, 4 m end *. 

3 rangs à l’endroit. 

envers) commencer le point ajouré (9 rangs) par 1/4/1/4

, diminuer une maille à chaque extrémité tous les 3/4/5/6cm (3 fois)

/18/20/22 cm de hauteur totale, augmenter alors pour les manches

 

4 m end. 

cm (3 fois). 

, augmenter alors pour les manches : 



 

6 /7/8/9 mailles puis 2 rangs plus haut 7/8/9/10 mailles. 

On a alors 72/82/90/100 mailles. 

A 29/31/34/37 cm de hauteur totale rabattre toutes les mailles. 

 

Le devant gauche  

 

Monter 28 /34 /36/38 mailles et faire 3 rangs à l’endroit. 

Au 4eme rang, tricoter  le point fantaisie en commençant par 5 /1 /3 /5 m endroit et tricoter les 3 dernières 

mailles au point mousse (ces 3 mailles constitueront la bordure et seront toujours au point mousse). 

Simultanément diminuer au début du rang 1 maille tous les 3/4/5/6 cm (3 fois). 

Il reste 25/31/33/35 mailles. 

A 16/18/20/22 cm de hauteur totale augmenter pour les manches 6/7/8/9 mailles puis 7/8/9/10 mailles 2 

rangs plus haut. 

On a 38/46/50/54 m. 

A 24/25/26/27 cm pour l’encolure rabattre 4 m au début du rang (rg envers). 

puis tous les 2 rangs :  

Pour le 2 ans : 1 fois 3 m et 2 fois 2 m = 27 m 

Pour le 4 ans : 1 fois 3 m et 3 fois 2 m = 33 m 

Pour le 6 ans : 2 fois 3 m et 2 fois 2 m = 36 m 

Pour le 8 ans : 2 fois 3 m et 3 fois 2 m = 38 m 

A 29/31/34/37 cm  de hauteur totale rabattre les 27/33/36/38 mailles restantes. 

 

Devant droit  

 

Même travail en sens inverse. 

 

Le montage  

 

Assembler les devants et le dos.  

Pour l’encolure, relever 44/48/52/60 mailles le long des devants et du dos et tricoter 2 rangs endroit puis 

rabattre. 

Pour la bride, relever 1 maille sur le dernier rang de l’encolure puis monter 2 mailles (ou plus selon la taille 

de la bride) et relever une autre maille sur le rang du bas (le 1er) de l’encolure. Tricoter 1 rang et rabattre au 

second. 
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